

Číslo oddělení	Pojmenování věci	Při dovozu				Při vývozu				Při průvozu		
		Míra výceľní	Mnoholi čini clo		Kolik procent váhy hrubé čini srážka tární	U kterých třídů se vyceľení může vzít před se	Míra výceľní	Mnoholi čini clo		Míra výceľní	Mnoholi čini clo	
			zl.	kr.				zl.	kr.		zl.	kr.
	kazivec a merotec (mletý i nemletý), umbra, bílá zem na dýmky a jiné země k dělání kameniny nebo porcelánu, tak zvané platny kehlheimské a kameny lithografické (ať jest na nich kresleno čili nic)											
	c) Kameny, ježto nejsou zvláště pojmenovány, broušené nebo hlazené, pak brusy a kameny hladící, pěkné, kameny průbní, kameny křesací (puškové), tabulky břidlicové (též v rámcích dřevěných), raliže břidlicové, papír břidlicový, tabulky z papíru břidlicového, křída a hruška červená, řezaná, papír pemzový a triplový, sukno pemzové a triplové, papír pískový, písek pospací barevný, vyjmajíc šmolku	1 ct. sporeco						1 ct. sporeco				
	Poznámění. Veškeré tyto věci, vyjmajíc křídu a rudku červenou přes hranice k zemím, k jednotě celní náležitým, ze svobodného obchodu zemí těchto	"	45					"			6	
	d) mineralie, ježto nejsou zvláště pojmenovány, mleté nebo propané	"	bez cl.					"			6	
	"	"	45					"			6	
	<b>IX. Látky lékové, voňavé, barvové, tříslové a chemické látky pomocné.</b>											
33	<b>Látky lékové a voňavé:</b>											
	a) drahé, jako: ambra, šedivá, zrnka abelmošová, moučí bobrové, květy, tyto: květy z jablek granátových, květ pomerančový, růžový; boby, tyto: boby ignácké, pechurimové, tonkové; kolokvinty, balšám kopaivový, pak následující gummy a pryskyřice gumové: amoniak, <i>assa foetida</i> , benzoe, dračí krev, galbán, guma gvajaková, pryskyřice jalapová, myrha, storax, kadidlo; kafr, kantaridy: stonožka, račí oka, manna; následující oleje: olej jantarový, olej z jeleních rohů, olej kaučukový, vavřínový, rozmarínový, jalovcový; opium, pačullí, voda z květů pomorančových, kasia rákosová, skamonium, ješterka smradlavá, šťáva ze sladkého dřeva; následující kořeny: kořeny dávicí, jalapové, ratanhiové, rabarbarové, rapontikové, salepové, sasaparilové, hadí, senegové, turpitolové	1 ct. netto	gr					"			15	
	b) způsobu nejdražšího, jako: oleje, etherové, ježto nejsou zvláště pojmenovány, oleje a mastnoty voňavé, balsámy přirozené, ježto nejsou zvláště pojmenovány, balšám z ořechů muškátových, pízino (mošus) a zibet, ocásky rysů pízimových, houby lazební a koňské	"	12 30		13 v sudech a bednách, 9 v koších, 6 v balicích.	H. II.		"			15	
	Poznámění. Přicházející oleje a balsámy pod a) a b) jmenované v nádobách, 1/4 másu rakouského velkých a menších, nebo v nádobách takových, kteréž podle povahy své náležejí k pěknému zboží koženému a gumovému, k nejpěknějšímu zboží hliněnému nebo ke zboží krátkému, mají se pokládati za zboží voňavé.											
34	<b>Látky barvové a tříslové:</b>											
	a) dřeva barvová ve špalcích, kořeny barvové sprosté, mleté i nemleté (jako: spravedlivá a falešná alkana, kurkumy, koření dřívákové a kořeny z bílého leknína), bablah, divídiví, katechu (kachu, zem japonská) dub barvířský, škumpina	1 ct. sporeco						"	6		6	
	b) tříslo koželužské a kůra koželužská (t. j. z bříz, dubů, smrků, jedlí, planých kaštanů, jilmů, vrb)	"				H. II.		"			6	
	c) žaludy a šupky žaludové ( <i>Vallonea</i> ), kotvice čili borky, též mouka borčová, duběnky	"						"	24 V. I.		6	